Catologo Libreria Viborada
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La nuova disciplina dell'imposta
b DT di registro : il T.U. n. 131 del 26
aprile 1986 commentato articolo
per articolo

N. D'AMATI

Read More
SKU: 10212
Price: 20,00€

Stock: outofstock
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Categories: Diritto

autore: D'Amati, Nicolaeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1989

Product Description

XXIIl, 623 pagine, 25 cm. Legatura editoriale cartonata, manca la guardia anteriore (foglio
bianco), altrimenti ottimo rilegato Molto buono (Very Good) (10212)



https://viborada.it/prodotto/la-nuova-disciplina-dellimposta-di-registro-il-t-u-n-131-del-26-aprile-1986-commentato-articolo-per-articolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

[ i Dei mediatori, delle obbligazioni
DEI MEDIATORI & . g = =
& . commerciali in generale. Quinta
OBBLIGAZIONI COMMERCIALI edizione rifatta.
IN GENERALE
=3 . Read More
| SKU: 8409
Prof. LEONE BOLAFFIO | Price: 20 00€

Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Bolaffio Leone commento del Prof.editore:
. UTETluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1923

193 i

UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE TORINESE i
{gih Drrva Posua)

HoMa — TORINO — saroLn

Product Description
701 p. ; 25 cm. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro sul dorso. Due strappetti al
frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (8409)



https://viborada.it/prodotto/dei-mediatori-delle-obbligazioni-commerciali-in-generale-quinta-edizione-rifatta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8 (24 cm), pp. 694 con alcune tavole fuori testo. Legatura editoriale in tela rossa con fregi e
titolo in oro al dorso, acetato di protezione, 2. edizione aggiornata. Ottimo esemplare rilegato
Ottimo (Fine) (2756)

Scritti politici e di filosofia della
storia e del diritto. Con un
saggio di Christian Garve.
Tradotti da Gioele Solari e
Giovanni Vidari

Read More

SKU: 2756

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Immanuel Kanteditore: UTETIuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965



https://viborada.it/prodotto/scritti-politici-e-di-filosofia-della-storia-e-del-diritto-con-un-saggio-di-christian-garve-tradotti-da-gioele-solari-e-giovanni-vidari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

I A CURA I !
GIUSETTE TUCCI
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UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE TORINESE
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IL LIBRO TIBETANO |3
DEI MORTI o
(Bardo Taodal) k7!

Product Description

Il Libro Tibetano dei morti
(Bardo Todol).

Read More

SKU: 1560

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Tucci Giuseppe a cura dieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1975

In 8, pagg. 232 (5), 10 tavole, in italiano, legatura in piena tela rossa protetta da acetato, fregi e
titoli in oro al dorso, buone condizioni. Seconda edizione. rilegato in pelle Buono (Good) (1560)



https://viborada.it/prodotto/il-libro-tibetano-dei-morti-bardo-todol/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

FRANCO CORDERO Guida alla procedura penale
Read More
GUIDA SKU: 994
PROCEDURA Price: 20,00€

PENALE

Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Cordero Francoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, pp. XV+485. Brossura. brossura Buono (Good) (994)



https://viborada.it/prodotto/guida-alla-procedura-penale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Il diritto sul proprio ritratto.

PAOLO VERCELLONE

Read More

SKU: 303

Price: 20,00€
Stock: outofstock

IL DIRITTO
SUL PROPRIO RITRATTO

Categories: Diritto

autore: Vercellone Paoloeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1959

UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE TORINESE

S

Product Description
In 8 pp. VIII4+248. Legatatura editoriale mezza tela. rilegato in pelle Buono (Good) (303)

Il paesaggio terrestre

Read More

SKU: 2892

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Renato Biasuttieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1947



https://viborada.it/prodotto/il-diritto-sul-proprio-ritratto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/il-paesaggio-terrestre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 379 con 3 tavole in nero e a colori e 209 figure nel testo, legatura in tela editoriale con
sovracop., buono stato di conservazione. rilegato in pelle Buono (Good) (2892)

? : Trattato teorico pratico del

TRATTATO possesso e delle azioni

S ossessorie. Ristampa della
DEL POSSESSO P rie. Tistamp
: terza edizione riveduta e

DELLE AZIONI POSSESSORIE ampliata_
GIOVANNI CESAREO CONSOLO
Professore ordinario di Proeedura Civile Rea d M 0 re
nell' Universiti di Messina
SKU: 305
Ristampa della Terza Edizione riveduta ¢ ampliata. Pri ce: 2 O 00€

!‘ 728 Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Giovanni Cesareo Consoloeditore: UTET
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1915

TORINO

UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE TORINESE
g i

(ol Iarra Posua.
MILANO = NAPOLL = PALERMO - ROMA
1915

Product Description
In 8, pp. VIII+972. Rilegatura tutta tela e oro rilegato in pelle Buono (Good) (305)



https://viborada.it/prodotto/trattato-teorico-pratico-del-possesso-e-delle-azioni-possessorie-ristampa-della-terza-edizione-riveduta-e-ampliata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

La restaurazione della scienza
politica. Volume primo. A cura di
Mario Sancipriano

RESTAURAZIONE &
DELLA ) Read More
SCIENZA POLITICA /

= SKU: 20831

Carl Ludwig von IHHaller 5 Price: 19 , 00€

 coma o Stock: instock

MARIO SANCIPRIANO

Categories: Politica

Volume primo

autore: Carl Ludwig von Hallereditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE TORINESE

Product Description

In 8, pp. 519. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Acetato di protezione. Tavole
fuori testo. Classici della politica, collezione diretta da Luigi Firpo rilegato Perfetto (Mint)
(20831)



https://viborada.it/prodotto/la-restaurazione-della-scienza-politica-volume-primo-a-cura-di-mario-sancipriano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada
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GLI ANARCHICI

GIAN MARIO BRAVO

Valume primo

UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE TORINESE
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Product Description

1200 pp. [8] carte di tavole : illustrazioni.; 23 cm. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul
dorso. Acetato di protezione. Classici della politica, collezione diretta da Luigi Firpo rilegato
Perfetto (Mint) (20811)

Gli anarchici. Unico volume
pubblicato

Read More

SKU: 20811

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Gian Mario Bravo a cura dieditore: UTET
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1971



https://viborada.it/prodotto/gli-anarchici-unico-volume-pubblicato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada
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~ Augusto Fantozzi Il diritto tributario

Read More

SKU: 17944
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Dititto Tributario

Categories: Diritto
Seconda edizione

autore: Fantozzi, Augustoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, 962 pagine, legatura editoriale come da immagine rilegato Ottimo (Fine) 2.
edizione(17944)

Opere scelte di Luigi Galvani

Read More

SKU: 17462

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Galvani, Luigieditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1967



https://viborada.it/prodotto/il-diritto-tributario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/opere-scelte-di-luigi-galvani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
526 p., [15] c. di tav. :ill. ; 24 cm. rilegato Buono (Good) (17462)




